

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (22. 11. - 29. 11. 2020.g.)

Pon, 23.	Klement rimski 07.00 Na nakanu - samostan	
Uto, 24.	Krševan, Krizolog	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u čistilištu 2. Sakal Katarina i Josip i Juraneek Franjo
Sri, 25.	Katarina Aleksandrijska	
Čet, 26.	Konrad, Leonard 18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 1. Damir Novak	
Pet, 27.	Maksim, Severin 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Ljubica i Slavko Tutić i Stjepan i Mirjana Kopriva 2. Franjo i Božena Bukovac i rodit. Ivan i Vera Kosina i Marija Cabrnja 3. Za zahvalu	
Sub, 28.	Držislav 08.00 Na nakanu	
Ned, 29.	1. NEDJELJA DOŠAŠĆA	
	08.30	Baburek Franjo i rodit. Fijala Josip i rodit.
	09.45	Taritaš Mato i Danica, Andrlun Katica i Šporčić Dragutin - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Današnjom svetkovinom Krista Kralja završava liturgijska godina A. Sljedeće nedjelje započinje liturgijsko vrijeme Došašća, a s njim i nova crkvena godina- B. Imajmo na pameti da je vrijeme Došašća vrijeme bliže i ozbiljnije pripreve na blagdan Rođenja Gospodnjega – Božića. Došašće je vrijeme molitve,

razmišljanja, pokore i duhovne obnove.

2. Odrasli, iznad 14 godina, koji nemaju sve sakramente – krštenje, ispovijed, pričest ili sv. Potvrdu neka se osobno javi župniku radi dogovora.

3. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

4. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj. Župni vjeronauk je po dogovoru sa vjeroučiteljima.

5. Misa će u ponedjeljak biti u samostanu u 7.00, a u srijedu neće bit mise.

6. Hvala Bogu da su gotovi radovi na uvođenju grijanja u crkvi kao i obnova glavnog oltara. Cijena cijelog projekta je 181.000 . Hvala svima koji su pomogli ili će pomoći.

7. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke na ulazu. Po novim propisima svi koji dolaze na svetu misu, pogotovo nedjeljom, moraju imati maske za lice i pričest primaju na ruke. Hvala.

8. Stigli su kalendari. Možete ih nabaviti u sakristijama.

9. Susret članova Župnog ekonomskog vijeća GP biti će u četvrtak u 19 sati.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

SVETKOVINA KRISTA KRALJA

22. studenoga 2020.

KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA
 ŽUPE SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
 SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
 TEL/FAX: 043/ 485 – 261
 MOB: 098/ 433 – 921



Isuse preslatki, otkupitelju ljudskog roda, - pogledaj na nas, pred oltarom tvojim ponizno prostrte! - Tvoji smo, tvoji hoćemo da budemo; - a da mognemo s tobom što čvršće biti sjedinjeni, - evo se danas svaka od nas - drage volje posvećuje Presvetome Srcu tvojemu. - Tebe, istina, mnogi nisu nikada

upoznali, - tebe su, prezrevši zapovijedi tvoje, mnogi odbacili. - Smiluj se jednima i drugima, dobri Isuse, - i sve ih pritegni k Svetome Srcu svojemu. - Kralj budi, Gospodine, ne samo vjernima - koji se nisu nikada odmetnuli od tebe - nego i rasipnim sinovima koji su te ostavili: - učini da se ovi u kuću očinsku brzo povrate - da od bijede i gladi ne poginu. - Kralj budi onima - koje ili kriva mišljenja zavaravaju - ili nesloga rastavlja, - i pozovi ih natrag u luku istine - i jedinstvo vjere - da naskoro bude jedno stado i jedan pastir. - Daj, Gospodine, Crkvi svojoj, - sigurnu, potpunu slobodu, - udijeli svim narodima mir i red, - učini da s čitave zemlje jedan odjekuje glas: - Budi hvala božanskom

**srcu - koje nas je spasilo;
njemu slava i čast u vijeke.
Amen.**

Biblijska čitanja

Prvo čitanje:(Ez 34,11-12.15-17)

Čitanje Knjige proroka Ezekijela

Ovo govori Jahve Gospod: 'Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupiti ih iz svih mjesta u koje se raspršile u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka - riječ je Jahve Gospoda. Potražiti ću izgubljenu, dovesti natrag zalutalu, poviti ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom - past ću ih pravedno.' A vama, ovce moje, ovako govori Jahve Gospod: 'Evo me da sudim između ovce i ovce, između ovnova i jaraca! Riječ je Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 23,1-3.5-6)

Gospodin je pastir moj, ni u čem ja ne oskudijevam!

Drugo čitanje: (1Kor 15,20-26.28)

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima Braćo! Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživiljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom - svršetak, kad

pređa kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrjepi svako Vrhovništvo, svaku Vlast i Silu. Doista, on treba da kraljuje dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrjepljena Smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio da Bog bude sve u svemu. Riječ je Gospodnja.

Evangelje: (Mt 25,31-46)

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva." "Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljih i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.'" "Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušto te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste.'" "Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i

ne pohodiste me!" "Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učinite jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učinite.'" "I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni." Riječ je Gospodnja.

MOLITVA KRISTU KRAJU

R. Dana mi je sva vlast.

O. Na nebu i na zemlji.

Gospodin Bog* dat će mu prijestolje Davida, oca njegova,/ i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek/ i njegovu kraljevstvu neće biti kraja, aleluja.

Pomolimo se: Molimo te, Gospodine, da mi koji slavimo našu podložnost pod zastavom Krista Kralja, uzmognemo s njime kraljevati uvijek u njegovu nebeskom prebivalištu. Koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. O. Amen.

R. Gospodin će postaviti Kralja zauvijek.

O. Gospodin će blagosloviti narod svoj u miru.

R. Kraljevstvo njegovo kraljevstvo je vječno.

O. Svi će mu kraljevi služiti.

R. Gospodin je Sudac naš; Gospodin je Zakonoša naš.

O. Gospodin je Kralj naš; on će nas spasiti.

Svi: Zahvaljujmo* Bogu Ocu/ koji nas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti./ On nas izbavi iz vlasti tame/ i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje. Amen.